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YBaxxaemas Kcenusa! OnHOTo pe3ynbTaTa CliepMOTpaMMbI MaJio A7 IIOJTHOU OLIeHKH, He00X0IUMO
chaTh 2-3 aHa/IU3Hl C MHTepBajoM B 3-4 Mecsila. Ecnu Takoi pe3ynbTaT COXpaHUTCs (O0bInoe
KOJINYECTBO MEPTBEIX CIIEPMaTO301I0B, OOJIbIIOE KOJIUYECTBO NeTeHepaTUBHAIX (GOpM, OTCYTCTBUE
KJIETOK CIlepMaToreHes3a), To Heo0xonuMo obcienoBaHue U ledyeHue B LIeHTpe IaHUPOBaHUS CEMbU
(unu LleHTpe penpoayKuuu) - ceivyac Takue IeHTPH eCTh BO BCeX KPYIHBIX ropofax. Heobxonumo
CHayasla BHISICHUTH IPUYMHY TaKUX HApPYyLIEHU!, ¥ IIOTOM yKe OIPeNeNIuThCI CO CIIocobaMu ux
yCcTpaHeHus. Yoauu!



